

中国领导科学研究会学习贯彻十八大精神研讨会述要

洪向华

2013-1-14 19:34:02 来源: 人民网—人民日报 2013年01月11日

中国领导科学研究会、中共江苏省委党校、江苏省领导科学研究会、中共常州市委党校主办，常州市创意产业基地管委会、中科院科学与艺术融合技术研究中心承办的“学习贯彻党的十八大精神，坚持中国特色社会主义道路，提高领导文化发展能力理论研讨会”日前在江苏省常州市召开。

与会者认为，文化体现一个民族的精神积淀，反映一个政党的理想追求，关系党和国家事业的兴衰成败。社会主义先进文化是马克思主义政党思想精神上的旗帜，是中华民族走向全面复兴的基础。中国共产党作为有着崇高追求的马克思主义政党，要走在时代前列，就必须始终坚持社会主义先进文化前进方向，高扬进步的文化旗帜，把握文化发展主动权，充分发挥先进文化引领社会、教育人民、推动发展的重要作用。

与会者提出，加强和改进党对文化工作的领导，是推动文化改革发展、完成建设社会主义文化强国历史重任的根本保证。应从战略高度和全局出发，认真研究和切实把握文化发展规律，增强领导文化建设的本领；健全机制，调动全社会参与文化建设的积极性和创造性；建设宏大的文化人才队伍，为社会主义文化大发展大繁荣提供有力人才支撑。

责任编辑: 钟鱼